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                                 JEUNE BARREAU DE MONTRÉAL (« JBM »)
BULLETIN DE MISE EN CANDIDATURE – ADMINISTRATEUR.RICE


	
	Je, soussigné(e), ayant été assermenté(e) le ou après le 1er mai 2014, dûment inscrit(e) au tableau de l’Ordre du Barreau du Québec et membre[footnoteRef:1] du JBM, pose ma candidature au poste d’administrateur.rice du JBM pour le mandat 2024-2025. [1:  Art. 7 et 8 des Règlements généraux indiquent qu’un membre votant de l’Association est tout avocat qui i) est inscrit au tableau de l’ordre du Barreau du Québec, section de Montréal et ii) est assermenté depuis dix ans ou moins au premier jour de mois de mai de l’année en cours. Est également membre, mais celui-ci non-votant de l’Association, tout avocat qui i) est inscrit à une autre section que celle de Montréal au tableau de l’ordre du Barreau du Québec ii) est assermenté depuis dix ans ou moins au premier jour du mois de mai de l’année en cours et iii) paie la cotisation annuelle.] 
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Signature de 10 membres votants du JBM (avoir été assermenté(e) le ou après le 1er mai 2014 et dûment inscrit(e) au tableau de l’Ordre du Barreau du Québec à la section de Montréal).
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Ce bulletin dument rempli et signé doit être retourné au plus tôt le 5 avril 2024 à 9 h et au plus tard le 29 avril 2024, à 17 h, à l’attention de Me Élizabeth Ménard-Laberge, secrétaire du JBM, par courriel au emenardlaberge@ajbm.qc.ca. 

Afin de nous préparer à promouvoir une éventuelle campagne électorale ou, selon le cas, à faire connaître les candidat.e.s élu.e.s par acclamation, vous devez accompagner votre candidature des éléments suivants : 

· Votre photographie professionnelle en format .JPEG;

· Une courte biographie rédigée à la troisième personne du singulier (max. 650 caractères, espaces inclus);

· Un texte adressé aux membres du JBM permettant de vous présenter et de faire connaître vos motivations à vous impliquer sur le Conseil d’administration du JBM (max. 1000 caractères, espaces inclus).
Pour toute question, communiquez avec Me Élizabeth Ménard-Laberge, Directrice générale, au emenardlaberge@ajbm.qc.ca .
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